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Zhaslo pouze 6 z 8 bomb zasazených pod plynovody
Nord Stream
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Minulý týden Hersh zveřejnil zprávu, že potápěči amerického

námořnictva během cvičení NATO Baltops v létě 2022 nastražili

výbušniny, aby zničili plynovody Nord Stream, které Norsko

aktivovalo o tři měsíce později. Podle zprávy se Biden rozhodl

sabotovat Nord Streams po více než devíti měsících tajných diskusí s

národním bezpečnostním týmem.

"Byl to příběh, který jsem chtěl vyprávět. Na konci září 2022 mělo

být u ostrova Bornholm v Baltském moři vyhozeno do povětří osm

bomb a šest z nich explodovalo," řekl Hersh v rozhovoru pro

německý list Berliner. Zeitung s odvoláním na nejmenovaný zdroj.

Dodal, že obě bomby neexplodovaly, protože strávily příliš

mnoho času pod vodou, protože Biden odložil speciální

operaci na zničení potrubí.

Novinář řekl, že Biden neměl propracovaný plán na vyhození potrubí

během záslužných akcí s německým kancléřem Olafem Scholzem v

únoru 2022.

"My Američané jsme v té době neměli plán vypracovaný, ale věděli

jsme, že máme příležitost ho realizovat," řekl Hersh s odkazem na

leden až únor 2022.
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Řekl, že týmu Bílého domu bylo jasné, že mohou vyhodit potrubí do

povětří pomocí „neuvěřitelně silné“ výbušniny zvané C4, a dodal, že

detonaci lze dálkově ovládat podvodními hydroakustickými přístroji.

Začátkem ledna byla podle Hershe tato možnost nahlášena Bílému

domu a o dva nebo tři týdny později sama náměstkyně ministra

zahraničí USA pro politické záležitosti Victoria Nulandová řekla, že

Washington „to může udělat“.

Operace byla přísně tajná a prezident neměl nikomu říkat o

schopnostech USA, ale „rád mluví a někdy říká věci, které by neměl

říkat,“ řekl Hersh médiím a dodal, že Scholz v té době nenašel nic,

proti čemu by mohl namítat. a vyjádřil se velmi „nejasně“.

před 15 hodinami

Novinář navíc dodal, že Biden se rozhodl v operaci

pokračovat ze strachu, že by Německo mohlo zrušit sankce

uvalené na Rusko kvůli jeho speciální vojenské operaci na

Ukrajině.

"Myslím, že důvodem tohoto rozhodnutí bylo, že válka se pro Západ

nevyvíjela dobře a oni se báli nadcházející zimy. Nord Stream 2 byl

pozastaven samotným Německem, nikoli mezinárodními sankcemi, a

USA se obávaly, že Německo zrušit sankce kvůli chladné zimě," řekl

Hersh s tím, že "Biden se rozhodl nechat Němce tuto zimu

zamrznout. Prezident Spojených států by raději nechal Německo

zmrazit, než aby Německo přestalo podporovat Ukrajinu."
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Americká vláda opakovaně popírá, že by se podílela na vyhození

ruských ropovodů do povětří, zatímco ruská vláda uvedla, že Spojené

státy by se měly vysvětlit a že je třeba zahájit otevřené vyšetřování

výbuchu.

26. září 2022 byly po podvodním výbuchu poškozeny tři ze čtyř

řetězců plynovodů Nord Stream 1 a Nord Stream 2.

 

 


